

## 我身边的好老师

烟台双语实验中学 初一年级六班 杜雪瑜 指导教师 宋丹

在我成长的道路中,有许多伴我长大的好老师。那么多的好老师关心学生,教育学生的镜头,像放电影一样,在我眼前闪过。但我小学的班主任郭老师是最难忘的。

光阴似箭,岁月如梭。转眼间,快乐的小学生活已经结束,开始了崭新的初中生活。到了初中,我想念同学、老师、校园,一切都那么值得我去回忆,但是,我最想念的是我的小学班主任——郭老师。

我们的郭老师是一个直性子的人,说话速度特别快,还很幽默。每当上课时,我们都会被郭老师生动的讲课方式,有趣的讲课形式,以及快乐的讲课氛围带动,所以我们上课时听讲都很认真。郭老师平时都会很晚才回家,很早就来到学校,每当我们回到教室时,总会看到郭老师在桌子上认真地批改作业,这真是一种负责任的态度啊!最令我感动的是我们的郭老师经常带病来给我们上课。记得有一次,老师得了严重的感冒,但她依

然坚持来给我们上课,上语文课时,她虽然总是咳嗽,但依然用那沙哑的嗓子给我们讲课,依然用力的挥舞着双臂给我们示范,只是一种多么敬业的精神啊!

生活中郭老师就像我们的妈妈一样照顾着我们。平时我们一下课,郭老师就会催着我们去喝水;郭老师每天都看天气预报,督促我们多穿衣服;记得又一次,我感冒发烧了,那天正好外面下着大雨,我需要从教学楼跑到传达室,但是我没有外套。这时,郭老师过来了,把她的外套脱给我穿,然后和我一起跑到传达室,我们俩跑的时候,外面依然在下雨,我感觉到老师的身子在打冷颤,但她依然把我送到了传达室。

老师就像人生道路上的指明灯,指引你通向成功之路;老师就向辛勤的园丁,等你有不对的地方及时帮你修改。我们一定要努力学习,争取用自己优异的成绩来报答您。

## 这虫真牛

烟台双语实验中学 初一年级一班 于润海 指导教师 王雁

虫虫a班,虫虫众多,强壮虫、调皮虫、变形虫、智慧虫、母虎虫……各有千秋,而智慧虫,非同一般,不可小觑。

智慧虫深受各科老师偏爱,尤其我们的班主任老师,慧眼识英,让他身兼数职,学生会护导生、班里学习委员、课代表等,最近又成了我们的副科小老师,每天负责给我们讲重点、出检测题、批考卷;看他忙得连课下时间也不抬头,我试图帮助他,想减轻他的劳累,可智慧虫却说:“谢谢你,变形虫,我自己可以完成的。”怎么样,他牛吧!

智慧虫不仅学习优秀,体育也可厉害了!他戴着一副眼镜,挺斯文,大大的眼睛,微微上翘的鼻尖,嘟起的小嘴巴,我断定他体力不行,其实他也是一个男子汉,在男子1500米比赛中,他曾夺得级部第三名的好成绩;所以我想尽办法,要夺回我小学就一直拥有的“赛跑大王”称号!我们俩经常在一起比赛谁跑得快。有一次我们又举行比赛,目标是

穿过操场、红色陡坡,进入初一虫级部a班,顽皮虫是这次比赛的裁判,小胖虫是裁判员,“开始!”顽皮虫声音刚落,智慧虫就如离弦的箭一般冲了出去,我见势不妙,就像一头饥饿的雄狮全力追赶一只羚羊。上红雨道陡坡时,他速度明显慢了下来,我使出九牛二虎之力,“嗖”一下追上了体力减弱的智慧虫,小胖虫一声大喊:“加油,加油!”智慧虫听了,像被施了魔法似的,速度猛地加快。我们谁也不肯认输,都竭尽全力,到了虫虫a班门口,我一跃而起,抢先一步冲进了教室,我侥幸取胜。怎么样,他牛吧!

智慧虫也是个善待同学、一视同仁的人。我们班的第一暴力母虎虫向他讨教问题,他放下手头正忙的事,耐心认真地讲给她听。如果是顽皮虫的话,定要挑肥拣瘦、敬而远之的。

智慧虫啊智慧虫,你可真牛啊!学习、体育、品德,样样牛!

## 美丽的“梦”

烟台双语实验中学 初一年级九班 刘佳益 指导教师 王潇

我曾听过一次王中山的古筝音乐会。琴声响起,我轻轻闭上眼睛,好像进入了梦中,在梦的海洋里遨游。

全场非常寂静。琴声悠悠的传出,像流水一样的清脆。仿佛是小鸟在邀请我,和它一起聆听鸟儿们的演唱会。瞬间,琴声变得柔和,变得柔美,使人十分舒适,好像躺在柔软的白云上,仰望着蔚蓝的天空,静静地听着柔和的摇篮曲,使人进入梦境:我来到了一个大大的喷泉旁边,看着那美丽又不失壮观的喷泉,我不禁望而生畏。音乐起,水珠四溅,五彩斑斓。喷泉随着音乐翩翩起舞。有时像一条鲨鱼突然跃出水面;有时像天女散花似的飞溅到我们身旁;有时像一支

冲天的箭一般直冲云霄。一些水花四处随风飞舞,周围的人群一阵欢呼。

琴声突然间加速了,宛如在赛跑的运动员;宛如上百只鸟儿一齐歌唱;宛如尖锐的口哨声,一声声地跃起。琴弦飞快的闪动着,越来越快越来越快,宛如雷声在天际的声声呐喊。忽然,下起了大暴雨,刮起了龙卷风。可这声音突然消失了。我急速睁开眼一看,只见王中山缓缓地走下台。音乐就在我的无限遐想中戛然而止,令人回味无穷。过了好一会,热烈的掌声才响了起来。

“梦”至此结束,我的思绪却没有随之停止,它仿佛插上翅膀,追随那美妙的琴声而去……

## 美丽的雪

烟台双语实验中学 初一年级二班 卢玥 指导教师 王潇

一望无际的天空中慢慢悠悠地飘下来晶莹剔透的雪花,一朵朵,一片片,就像一只只白蝴蝶在空中翩翩起舞,又像仙女把无数的素花向大地倾洒。一时间,色彩斑斓的世界已变成了粉妆玉砌的童话王国。

我伸出双手,接住几片洁白的小雪花如获珍宝似的欣赏着它们:多么可爱的小雪花呀!比点点晨露都要晶莹,比丝丝秋雨都还要细密,简直如玉屑般无暇,让人爱不释手!

雪越下越大,没多久,大地就像披上了一件银装。漫天的“鹅毛”似粉白的樱花飘落,与鸟儿一起翱翔,与蝶儿一起比美。雪就像调皮的孩子,有的落在大树上,树上就仿佛开满了一朵朵银花。有的落在房

顶上,一座座房离子就像戴上了一顶银色的帽子。有的落在远处的山上,给群山换上了一件斑斑点点的银装。停在路旁的汽车早已被白雪覆盖住了,披上了一件新年与众不同的新衣服。我望着漫天飘舞游戏的精灵,好想与它们一起玩耍。

望着漫天飞舞的精灵,我终于忍不住了,轻轻地打开窗户,小心翼翼地接住一片雪花,没等关上窗户,小雪花就没了,只剩下一点一滴冰凉的水珠躺在我手心中。

雪花轻轻地飘,使人感到了无限的乐趣,同时也激起了人们对雪的留恋。多么美丽的雪景啊!我沉醉在这美妙的世界里,感觉雪是那样的可爱,那样的亲切,这真是一场瑞雪啊!

## 第一次害怕

烟台双语实验中学 初一年级四班 陈虹宇 指导教师 蔡文瑾

每个人都会害怕,其原因各有不同,有人是因为受到惊吓,有人是因为与生俱来的恐惧,有人是因为被某次经历吓得魂飞魄散。我的经历很平常,却让我刻骨铭心……

那天已经很晚了,大风呼呼地怒吼着。突然接到妈妈的电话,让我给她送钱包。虽然这漆黑的天令人害怕,但我还是走出了家门。我一边下楼一边想,会不会有妖魔鬼怪来把我抓走吃掉,越想越害怕的我闭着眼飞快地跑出了小区,只听见“哎哟”一声,我睁开眼一看,一个好高的人站在我面前。我心想,坏了,碰到了木乃伊!我“嗖”的一声跑了出去,就像老鼠碰见了猫,直到快到妈妈上班的地方,我才松了口气。

万万没想到的是还有个

胡同,我小心翼翼地走着,汗珠大滴大滴的往下掉,突然不知道被什么东西绊了个跟头,我眼睛一花看成了骷髅头,边喊边跑说:“妈呀,骷髅兵现身啦!魔鬼来惩罚我啦!”不到两分钟就跑到了妈妈的办公室,眼泪汪汪地说:“妈,我差点就被吓死了!”妈妈笑得差点合不拢嘴,好不容易才说:“你看到什么啦?”“我看到了木乃伊and骷髅头!”妈妈怀疑地看着我,“不信咱去看看!”我原路返回一看,原来是一块大石头!那小区的“木乃伊”呢?“你看那不是小虎哥哥?”妈妈忍俊不禁地说。啥?我差点没晕过去。

这就是我第一次害怕的经历,那时毕竟才9岁,大家可别笑话我。

## 童年趣事

烟台双语实验中学 初一年级八班 刑乔彬 指导教师 姜颖惠

每当我想起小时候的一些事,都会忍不住哈哈大笑起来。我的童年有许多趣事,自然也就闹出了很多笑话。不信?我说两件给你听听。

有一次,妈妈从公司带回一条裙子,说:“邢乔彬,你看妈妈漂亮吗?”我眼睛一亮,从未穿过裙子的妈妈今天却分外美丽。裙子的上方有一圈宝石,中间有彩色的波浪,下边有一圈珍珠,五光十色,漂亮极了!那一刻我突然冒出一个念头:我穿上裙子会不会像妈妈一样美呢?有一天,我趁妈妈不在家,迫不及待地翻出那条裙子套在身上,对着镜子“孤芳自赏”起来,还一边学着电视里的兰花指,一边情不自禁地哼着歌,长大后我才知道,裙子只有女孩子才可以

穿……

还有一次,我晚上睡觉被尿憋醒,正想下床小便,突然,我发现门旁边有一只绿色的“眼睛”直直地盯着我,伴着“诡异的声音。顿时,房间内的空气凝固了,我又害怕地缩回了被窝里,两肘紧缩在腰间,身体蜷成一团,连气都不敢喘。心想:难道是白天游戏中消灭的僵尸要找我算账?我就这样在恐惧中熬过了一夜。早晨起来我才知道,那束光是万能充发出的,我竟然被它吓得半死。

哈哈!有趣吧?这就是我的童年,傻事、趣事一箩筐。虽然这段金色时光正在慢慢地离我而去,我也不再那么傻,但那些童年趣事已成为我人生中最难忘的回忆。

## 校方寄语

阅读与写作之间有着密不可分的关系,只有广泛阅读,学生才能积累语言,才能提高语言的表述能力和接受能力,由读到写,由写读到,相依相生,相得益彰。双语学校积极实践推广“大量读写,双规运行”语文教学实验,尤其从起始年级起,狠抓阅读教学,开展了丰富多彩的阅读活动。学校从开学以来,先后开展了弟子规经典诵读活动,每周利用阅读课引领学生大量阅读经典名著,每周开展一次特长活动,丰富学生的课余生活,引导学生观察生活,体验生活。成立文学社,培养学生的写作兴趣,鼓励学生积极参加文学创作,使得作文教学成为有源之水,有本之木。

——双语中学教务副主任 狄昌纯

## 我最好的老师

烟台双语实验中学

初一年级七班 李龙欣

指导教师 狄昌纯

从小学到初中,我遇到了许多好老师,有在家乡教我数学的王老师;有教我写作的卜老师;来到双语小学后,有教我英语的杜老师……这些老师都使我受益匪浅,给了我很多学习中的启示。而我今天要说的这位老师是生活在我身边的。在生活中无微不至的照顾我,在学习上鞭策我、引导我、鼓励我的老师。她,就是我的母亲。

俗话说:“父母是孩子的第一任老师。”而我的妈妈在这方面做的真是当之无愧。儿时,妈妈教我迈出了生命的第一步,说出了人生的第一句话,说起学说话,还有一段小笑话哩!听妈妈说,在我十五个月大时,有一天,妈妈把我放到床上,“瑶瑶,瑶瑶看妈妈的嘴型。然后说:妈妈!”我瞪着乌溜溜的小眼睛,仔细地盯着妈妈的嘴。“爸爸!”我脱口而出。妈妈先是愣了一下,然后哈哈大笑。我被搞的莫名其妙。“瑶瑶会说话了!瑶瑶会说话了!”妈妈兴奋地说。尽管我没有按妈妈的要求,但妈妈依然很开心。

在我学习上,妈妈给予了我很大的帮助。有一回,我把一道很简单的题做错了,妈妈立刻就变成了一位手拿教鞭的老师。我有时候遇到不会的题,妈妈就会帮我耐心讲解、分析,直到我完全明白为止。平日在家里有了妈妈这样精心的辅导,我依然感觉有老师在身边答疑解惑,学习上很少有障碍。我的学习一直是稳步前进。

“小时摸针,大来偷金,教子要孩……”这些都是《增广贤文》上的话。从我四五岁的时候起,妈妈就让我学习它,让我在道德准则上有了一个初步的认识。“栽树要栽松柏,结交要结君子,相与狗党狐群,大家扯下浑水。”这是妈妈教我我人际交往方面的准则。“不因善小而不为,不因恶小而为之。”就是妈妈教我日常行为上的准则,让我知道了什么该做,什么不该做。

在妈妈的教导下,我成为了一个品学兼优的好学生和好孩子。比起别人的老师,我最好的老师是不是更特别呢?

